
2003. október 24-től 26-ig rendezték meg Bensheimban
(Németország) a második német Stargate Conventiont, melyen
sztárvendégek voltak Don S. Davis (George Hammond tábornok),
Teryl Rothery (Dr. Janet Fraiser), Suanne Braun (Hathor), Jay
Acovone (Charles Kawalsky őrnagy) és Frida Betrani (Lya).
A rendezvény pénteken 13 órakor kezdődött. A pénteki napon csak
a hétvégi jegy tulajdonosok voltak jelen, kb. 500 fő. A regisztráció
után videókat vetítettek le, többek közt a The Game Keeper, Urgo
és Fragile Balance című epizódokat, valamint a rajongók által
készített zenés csillagkapus rövidfilmeket. Közben bejelentették a
rossz hírt, hogy Tony Amendola sajnos lemondta a részvételét 2 nappal a találkozó előtt, ugyanis az
egyik sorozatban visszatérő szereplőként igényt tartottak rá. A rendezők viszont körbetelefonáltak és
végül sikeresen beszervezték Jay Acovone-t, aki Tony helyett érkezett. A videók vetítése közben
feljöttek a sztárok a színpadra és üdvözölték a rajongókat, majd elmentek a mellékterembe, ahol
autogramórát tartottak, pénteken az első 200 jegytulajdonos került sorra.

A jegyem sorszáma miatt szerencsére én is pénteken kerültem
sorra, kb. 16 órától 1,5-2 órán át voltam bent. Először Donhoz
kerültem. Nagyon kedves, szinte szünet nélkül mosolygott, nagyon jó
hangulata volt, kb. mint egy a filmekben látható ideális nagyapa.
Utána Suanne-hez kerültem. Rendkívül csinosan öltözködött, szinte
minden fiú fejét elcsavarta. Jay eléggé játékos kedvében volt, ő
pedig majdnem minden lány fejét csavarta el. Picit fura volt
számomra, hogy a "Hungarian" szót le kellett betűznöm. Frida
teljesen máshogy néz ki a valóságban, mint Lya szerepében.
Korához képest öregebbnek nézett ki és hajszálvékony volt. Picit

unottnak és nyűgösnek tűnt. Teryl volt az, akinél feltorlódott a sor, ugyanis nagyon beszédes
kedvében volt. Végig hahotázott, állítólag azért, mert 15 szem csokit evett nem rég. Levágatta a haját
egy eléggé fiús fazonra, de a sorozatban még vállig érő hajjal fog szerepelni a 7. évadban.
Terylnél én is kicsit több időt töltöttem, a többi rajongót tiszteletben tartva itt, privátban kérdeztem meg
tőle, hogy miért távozott a Csillagkapu sorozatból (ld. 7. évad oldalán Heroes című epizód leírását).
Saját elmondása szerint januárban felhívták a sorozat készítői és megkérdezték tőle, hogy mit szólna
ahhoz, ha a 7. évadban megölnék a karakterét. Teryl viccként először azt válaszolta, hogy miért nem
azt az öregurat törlitek ki (Donra utalt). A forgatást februárban kezdték el és sokáig úgy nézett ki, hogy
a 7. lesz az utolsó évad, így a nem létező 8. évadból nem is hiányzott volna. A sorozat készítői valami
siralmasat akartak készíteni a nézőknek, és sajnos Teryl karakterét tűzték ki áldozatnak. A sorozatbeli
halálát teljesen biztosra lehet venni, ugyanis azt is mondta, hogy így arra a sorsra jutott, hogy 6 lábbal
a földfelszín alatt nyugszik. Kérte, hogy szólítsak fel mindenkit arra, hogy írjanak maileket, leveleket a
készítőknek, hogy hozzák vissza (bár kérdés, hogy milyen alakban térne vissza), tehát ezennel ezt a
felhívást most itt meg is teszem.
18 óra körül kijutottam a mellékteremből, habár szívesen tettem volna még egy kört. Este a Space
Race című epizódot vetítették le, majd buli volt tervezve, de nem maradtam ott rá, ugyanis a sztárok
néhány szerencsés rajongóval elmentek vacsorázni. Sajnos én nem tartoztam a szerencsések közé.
A szombati nap fél 11-kor kezdődött a megnyitó ünnepséggel, ahol
a sztárok egy kisebb jelenetet játszottak el a színpadon a jaffákkal.
Először mindenkit elintézett Suanne, majd Frida újraélesztette őket.
A jaffák amúgy rendkívül jó minőségű házi készítésű jelmezben
voltak, melyet a film alapján készítettek. A jelenet után a sztárok
üdvözölték a rajongókat, majd lementek a színpadról. A nap
folyamán párhuzamosan zajlottak a sztárokkal a panelek és az
autogramórák. A panelek során a rajongók kérdéseket tehettek fel a
sztároknak. Időkitöltésként pedig a panelek között a jaffákkal együtt
lefényképezhették magukat a rajongók, amennyiben adtak néhány
eurót a charitynek (jótékonysági szervezet).
11 után nem sokkal kezdődött Teryl panelja. Elmesélte Don házasságának előzményeit a saját
szemszögéből, ugyanis eléggé sok köze volt hozzá. Teryl Donnal kávézott egy nap, amikor egy
norvég akcentusú csinos hölgy ment el mellettük. Don hosszan beszélgetett vele, viszont egész végig
nem mutatta be Terylnek. Miután a nő távozott Teryl megkérdezte Dontól, hogy miért nem mutatta be
neki, mire Don azt válaszolta, hogy egyszerűen nem emlékezett a norvég nő nevére. Közben pedig
már kb. egy évtizede jó barátok voltak. Pár héttel később Don és a norvég hölgy, Ruby (elnézést, ha
nem így írnák), valamint Teryl és a barátja Calvin (szintúgy elnézést :) ) együtt mentek vacsorázni.



Teryl ezen az estén elbeszélgetett Rubyval és megtudta tőle, hogy többet szeretne Dontól, mint csak
barátságot. Ruby arról is szólt, hogy már minden módon megpróbálta tudatni ezt Donnal, de még nem
vette észre. Teryl erreföl felszólította Rubyt, hogy Donnak ám kalapácsot kell a fejéhez csapni, hogy
észrevegye, és hogy tegye meg az első lépést. A vacsora után Teryl elhívta Dont és Rubyt a házába
egy kis italra. Teryl elvonult a fürdőszobába, majd egyszer csak hallotta, ahogy barátja szólt neki, hogy
siessen és jöjjön a konyhába, ugyanis Ruby és Don a földön csókolóztak. Így kezdődött és pár
hónapra rá már össze is házasodtak.

A valóságban nem szeretne orvos lenni, ugyanis nem tud vért látni,
felfordul a gyomra, ha a tévében pl. egy műtétet lát. Amanda Tappinggel
ellentétben Teryl nem tudja mindenről, amit mond, hogy valójában mit is
jelent. Segít neki a helyszínen lévő orvos, valamint interneten szokott
utánanézni a különböző orvosságoknak. Arról is szólt, hogy a
számítógéphez viszont sajnos nagyon hadilábon áll. Levetítették neki
Sam23 (rajongó) Vészhelyzetes átdolgozását, mely nagyon tetszett neki
és, mivel a számítógépekhez nem ért, videón kapott belőle egy másolatot.
Arra kérdésre, hogy ha Janetnek lenne szerelmi élete, akkor kivel lenne,
azt válaszolta, hogy szerinte Daniellel. Hallotta, és gyakran mondják is
neki és Michael Shanksnek (Daniel), hogy a neten sokan őket együtt
szeretnék látni, ezért néhány epizódban próbáltak is picit rájátszani erre.
Elmesélte pl. azt, amikor a 2010 című epizód forgatása során Daniel,
Teal'c és Sam lejöttek, majd Daniel megállt Janetnél és megcsókolta,

miközben ment a felvétel. A jelenet természetesen nem volt benne a forgatókönyvben és Christopher
Judge-ot (Teal'c) is meglepte. Ugyanebben az epizódban az éttermi jelenetben megpróbáltak minél
feltűnőbben szemezni egymással (Daniel és Janet). A Rite of Passage című epizódban pedig Daniel
szándékosan nyúlt Janet keze után. A jelenet vége után Terylnek azt súgta a fülébe Michael, hogy a
rajongók biztos fel fognak figyelni erre. A Meridian című epizódban pedig őszintén sírt, ugyanis
nagyon könnyen elsírja magát. A kedvenc mondata a Csillagkapu sorozatban az, mikor az eligazítás
során arról társalognak, hogy szerinte mi lehet a betegség oka, melyre Jack állandóan úgy reagál,
hogy ez csak találgatás, egyáltalán nem biztos, mire Janet azt válaszolja, hogy "Yes, sir, but it's an
educated guess." Magyarul kb.: "Igen uram, de egy tanult (ember által mondott) találgatás." Kedvenc
epizódjai: Lifeboat, The Changeling, Urgo, The Broca Divide, Foothold, One False Step, Upgrades. A
forgatás alatt történt tréfák közül néhányat elmesélt. Christopher Judge (Teal'c) állandóan tréfálkozik
vele (és a stáb többi tagjával is). Egyik epizódban a folyosón úgy kellett kinéznie Terylnek, mint aki
épp futott. Teryl teljesen rákészült a jelenetére és mikor élesbe ment volna, akkor indulásakor Chris
megfogta Teryl hátsó zsebét, így visszaesett. Másik tréfa az volt, amikor egyik reggel bement a
stábhoz Teryl és rögtön jókedvűen pletykálni kezdett. Chris leszólta, hogy 6 óra van, Teryl erre
elhatározta, hogy nem szól Chrishez. Chris a nap folyamán többször próbálkozott Terylhez szólni, de
Teryl mindig úgy tett, mintha valami zajt hallana és ignorálta Christ. Egyik jelenet előtt a sminkelésnél
Chris mellett ült és Chris újra megpróbált Teryllel beszélni, de Teryl továbbra is ignorálta. Chris ezután
fogta magát, s mikor a kamera elé hívták őket, akkor egy ragasztószalaggal beletekerte Terylt a
székébe, majd megjegyezte, hogy ez volt az utolsó alkalom, hogy valaha is ignorálta őt Teryl. A 7.
évad után a The Book of Ruth című projekten dolgozik, valamint látható lesz egy új sorozat, The
Collector, egyik epizódjában, mely a The Medium címet viseli. Ebben eladta a lelkét egy ördögnek.
Miután Teryl távozott a színpadról, Jay Acovone panelja következett. Több kérdés irányult Jaynél a
Csillagkapu sorozatbeli történeteihez. Arra a kérdésre, hogy miért halt meg rögtön az elején,
elmondta, hogy a sorozat készítői eredetileg John Diehlt, aki a filmben játszotta Kawalsky szerepét,
szerették volna a sorozatban látni. John viszont épp akkor végzett a Miami Vice című sorozatban és
nem volt igazán kedve egy újabb sorozathoz. A Csillagkapu című sorozat készítői ezután feljöttek
azzal az ötlettel, hogy mi lenne, ha az első epizódban megölnék - amibe John bele is egyezett. Az írók
megírták a történeteket, már az MGM is rábólintott, mikor aztán John mégis úgy döntött, hogy
egyáltalán nem vesz részt a sorozatban. Ekkor kerestek egy új színészt Kawalsky szerepére, aki Jay
lett. Jay előtt természetesen már ismert volt, hogy az első epizódban meg fog halni. Viszont nagyon
örült annak, hogy többször visszatérhetett a sorozatba és reméli, hogy a 8. évadban is visszatérhet,
vagy esetleg a Stargate - Atlantis című spin-off sorozatban, bár még egyik sorozat sem jelezte
igényét. A néhány közös epizód alatt viszont nagyon jól összebarátkozott a stábbal, főleg Christopher
Judge-dzsal (Teal'c) és Michael Greenburggel (producer), akinek a gyerekének mellesleg még a
keresztapja is Jay. A Csillagkapu sorozatot nem szokta nézni. Felmerült egy kérdés a The Enemy
Within című epizód forgatásával kapcsolatosan, amikor Amanda Tappinget (Dr. Samantha Carter
őrnagy) a liftben hátradobta. Eredetileg egy kaszkadőr lett volna Amanda szerepében, de Amanda
mindenképp saját maga szerette volna csinálni. A végeredmény a filmszalagon ugyan jó lett, de



Amanda komolyan megütötte a fejét. Mulatságos jelenetként a Children of the Gods című epizód egyik
jelenetéről mesélt, ahol az egyik domboldalon 200 ember szaladt le. Mario Azzopardi, az epizód
rendezője, kb. 20-szor állította le a forgatást, mert egyetlen egy ember kiszaladt a képből. A
szerencsétlenekhez mindig odasétált, majd jó hangosan összeszidta őket. A Csillagkapu epizódon
kívül pedig egy olyan jelenet jutott eszébe, ahol csokit kellett ennie. Azt a jelenetet 25-ször forgatták
le, mire sikerült. Jay kevésbé élvezte.
A Csillagkapun kívüli tevékenységéről, életéről is mesélt. 48 éves, 24 éve
van együtt a feleségével és 21 éve házas. Manhattan (New York) 50.
utcájában született. 3 éves korában meghalt az apja és ezután anyja és
egy skót dada nevelte. Tőlük tanulta meg, hogy hogyan kell bánni a
nőkkel. Jelenleg Los Angelesben él, Studio Cityben. A főiskola után egy
tankolónál dolgozott, ahol egyik nap találkozott az egyik főiskolás
haverjával, aki elhívta a helyi színházba felolvasásra egy szerepért. Jay
meg is kapta a szerepet (kb. 5 sort kellett mondania), így kezdődött a
karrierje. Elmondta, hogy a felesége intézi az ügyeit, tudta nélkül. Pl. erre
a találkozóra is a felesége szervezte meg az utat. Tony Amendola
ugyebár nem tudott jönni, ezért a rendezvény szervezői
körbetelefonálgattak, hogy pótolják valaki mással. Jay éppen a motorjait
bütykölte, amikor a felesége betoppant, s mondta neki, hogy 5 óra múlva
indul Németországba. Jay picit felháborodottan reagált, de aztán még érdekesebbé vált a helyzet,
ugyanis nemsokára Svédországban fog majd forgatni egy filmet, ami miatt az útlevelet el kellett
küldenie a svédekhez, hogy vízumot kapjon. Tehát kb. 2 órával a repülőtérre való indulás előtt rájött,
hogy nem volt útlevele. Felhívta Svédországban az illetékeseket, majd ott azt mondták, hogy az
útlevele még a svéd nagykövetségen van. Ezután felkutatta, hogy hol is van a svéd nagykövetség,
majd odament, átvette az útlevelét és onnét egyenesen a reptérre indult. Feleségének a
szervezkedésével kapcsolatosan elmesélt még egy történetet, ahol ugyancsak tudta nélkül
beszervezte a Lifestyles of the Rich & Famous című produkcióba, melyben lovagolnia kellett. Jay nem
tud lovagolni és fél a lovaktól, felesége viszont megnyugtatta, hogy ő viszont tudja, hogy hogyan kell
lovagolni és mellette lesz. Annyi volt csak a feladata, hogy egy úton kellett volna lemennie, majd
megfordulnia és visszajönnie. Jaynek teljesen teli volt a gatyája, valamint még rosszul is szállt fel a
lóra. Eleinte egész jól ment a jelenet, míg a ló meg nem látott néhány állatot a domboldalon, amit Jay
is észrevett. Azért, hogy a ló ne térjen le az állatok miatt az útról, betakarta a ló szemét, ami nagyon
rossz ötletnek bizonyult. Mindenesetre nem esett le a lóról.
Szereti az amerikai futballt, a labdarúgást is szívesen nézi, valamint a forma 1-t is. Ferrari rajongó.
Nagyon kedveli a motorsportot, bármit, ami motorokkal, vagy autókkal kapcsolatos. Los Angelesben
rendszeresen össze is szokott jönni haverjaival, akikkel motorokról és autóversenyekről társalog.
Szabadidejének nagy részében a motorjait polírozza. Három motora van: Suzuki 400, Suzuki 350 és
KTM 525. A felesége viszont nem engedi motorozni a közutakon, ugyanis szerinte már túl öreg és
emiatt túl lassú is. Nem szeret újságot olvasni, utálja a negatív hírek tömkelegét és semmi kedve
minden reggelét elszúrni ezzel. Sokkal inkább szeret nyugodtan reggelizni, többek közt kávét iszik és
tojást eszik. Legkedvencebb filmje a Keresztapa II. Szereti a rock zenét, főleg Metallicát
(Alcoholicának nevezik USA-ban), AC/DC-t, Bruce Springsteent, Jimmy Page-t, Mick Jaggert (Rolling
Stones). Ugyan nem rap rajongó, de nagyon tetszik neki 2Pac életműve, valamint Kid Rock és Snoop
Dogg tevékenysége. Példaképei: Bruce Springsteen, Randy Newman, Michael Schumacher,
Valentino Rossi, Rubens Barrichello, Enzo Ferrari. Néhány hölgyet az is érdekelte, hogy
bokszeralsóban van-e, de a találkozó napján Calvin Klein alsógatyában volt. Ha nő lenne egy napra,
akkor elmenne kistáskát és cipőt vásárolni, hogy megtudja, mi is annyira érdekes ezeknél a
tevékenységeknél. Kedvenc viccét is elmesélte:

Egy férfi szétszórtan érkezik a kórházba, és feleségét keresi, aki megsérült egy autóbalesetben. A
nővér elvezeti az urat a felelős orvoshoz.
Férfi: Jaj, annyira borzalmas, ami történt ... Milyen állapotban van a feleségem?
Orvos: Nos, hát sajnos eltört mindkét lába, ezen kívül a jobb karja is és sajnos a nyakcsigolyája is
megrepedt, sok belső vérzése van. De nagyon sok pénzért sokáig életben tudjuk még tartani.
Férfi: Úristen! Ez szörnyű! Jaj, szegény ...
Orvos: Á, csak ugrattam magát, már meghalt.

Jay panelja után ebédszünet következett, közben a sztárok a kisteremben fényképeket készítettek
azokkal a rajongókkal, akik erre jegyet váltottak. Egy fénykép ára 15 euro volt, az ár miatt nem álltam
sorba érte. Meglepetés volt számomra viszont, hogy a sztárok később a helyi étkezési lehetőségnél, a



rajongókkal együtt ettek és nem valami étteremben. A szünetben rajongók által összevágott
csillagkapus videókat vetítettek, valamint megint lehetett fényképeket készíteni a jaffákkal.

16 órakor Frida Betrani jött fel a színpadra. A Csillagkapu sorozathoz úgy
került be, hogy alacsony színészeket kerestek a szerephez. Magassága
miatt többször is felhívták, ugyanis a színészek általában csalnak
ilyesminél. A nox ruhát méretre vágták, viszont problémázott azon, hogy
rettentő vékony anyagból készült, mintha semmi nem lett volna rajta, s a
forgatási helyszínen pedig eléggé hűvös volt. A parókája nagyon nehéz
volt, a nyakán és karján látható sok kis rajz elkészítése pedig kb. 2 órába
tellett. Összesen kb. 3 óra kellett hozzá, hogy noxxá váljon. A Nox című
epizód forgatását az eső és a közeli villámcsapások miatt időközben fel
kellett függeszteniük. A stáb légköre nagyon tetszett neki, mindenki
állandóan viccet mesél. Richard Dean Anderson elvitte a Nox forgatása
alatt kocsikázni a kis járműjével. Elmesélte, hogy a Pretense című

epizódban, amikor Christopher Judge-dzsal (Teal'c) volt a jelenete, akkor Chris rengeteg galambot
eresztett. Arról, hogy a 8. évadban, vagy a Stargate - Atlantisban visszatér-e a Nox faj sajnos nem
tudott semmit sem. Már kiskorától kezdve színész akart lenni. Először 6-7 éves korában vett részt egy
iskolai színjátékon, majd később New Yorkban járt színészi iskolába. Legszívesebben Peter Pan
szerepét játszaná egyszer. Jelenleg 2 scripten dolgozik, de mivel mindkettő még csak készülőfélben
van, ezért nem mesélt róluk többet. Egy hallal és egy békával él együtt. Mivel nagy forma 1, és ezen
belül McLaren rajongó, ezért a békájának az egyik futam után a győztes nevét, a Kimi nevet adta. A
rajongók kérték, hogy énekeljen valamit, ami után egy rajongóval elénekelt egy részletet a Yesterday
című dalból.
Kb. 3/4 óra után Suanne Braun feljött Frida mellé a színpadra. Suanne a sorozatbeli alakjához képest
eléggé elhízott. Elmesélte, hogy Hathor eredetileg fekete hajú lett volna, de miután ő kapta meg a
szerepet, pirosra változtatták. Végül viszont parókát tettek rá, aminek az elcsúszása miatt néhány
jelenetet újra le kellett forgatniuk. 2002. október 26-án volt a házassága. Nászúton Egyiptomba ment a
férjével, ahol Kairóban megtekintette a helyi régészeti leleteket tartalmazó múzeumot. Nagyon
meglepődött, amikor az idegenvezető Hathorról kezdett el mesélni, ugyanis nem tudta, hogy valójában
is létezett. Este az egyiptomi tévében, véletlenül-e vagy sem, pont a Hathor című epizód ment. Frida
után ő is énekelt, bár ő korábban musicalekben is szerepelt, szóval kicsit több érzéke volt hozzá.
Robbie Williamstől az I will talk & Hollywood will listen című számot énekelte el, nagyon kellemes volt
hallgatni. Zene terén mindent szeret hallgatni, de leginkább jazzt és bluest. Jelenleg hallható is a Best
of Passion Jazz Vol. 2 című összeállításon az egyik saját száma, mely a Feeling Good címet viseli, s
hamarosan kislemezként is megjelenik.
Frida Betrani és Suanne Braun paneljai után Don S. Davis jött fel a
színpadra. Teryl Rothery délelőtt ugyan már elmesélte Don
házasságának történetét, de azt is mondta, hogy kérdezzük meg
Dontól is, hogy saját szemszögéből is elmondhassa. Don és Teryl
egyik délután elmentek kávézni, amikor elsétált mellettük Ruby, egy
nagyon csinos hölgy, aki Donnak már kb. 10 éve barátja volt. Don
már már azt hitte, hogy nem fogja megtalálni élete párját. Nem
tudott arról, hogy Ruby többet akarna tőle. A vacsora úgy jött össze,
hogy Ruby producer és Don egyik irományát szerette volna
leforgatni. Egyik nap meg is beszélték, hogy egy vacsora közben
beszélik majd meg a részleteket. Egy kedd este mentek volna, s pont aznap hívta Teryl Dont, hogy
este menjenek el valahova, mert barátjának, Calvin Krustynak ki kell kapcsolódnia (bűnügynél
dolgozik). Don mondta, hogy sajnos nem fog menni, mert randija van, amin Teryl jóízűen nevetett.
Végül négyen mentek el vacsorázni. Vacsora közben Calvin és Don nagyon elmerültek a
beszélgetésben, valamelyest ignorálva a nőket. Teryl az este alatt négyszemközt beszélt Rubyval és
kifaggatta. Ruby bevallotta, hogy szereti Dont, s már minden módon próbálta tudatni vele, de Don
egyszerűen nem veszi észre. Teryl felbuzdította, hogy közvetlenül szembe kell helyezni Dont ezzel,
különben sose fog neki leesni. A vacsora után mind a négyen Teryl házához mentek, hogy igyanak
még egy kis scotchot. Teryl elment a fürdőszobába, Calvinnek pedig egyszer csak elkezdett csipogni
a pagere, amire válaszolni akart és emiatt elkéredzkedett. Don és Ruby ekkor kivonultak a konyhába,
hogy hozzanak egy kis jeget a scotchba, ugyanis Don csak jéggel issza. Ekkor Ruby kapott az
alkalmon és megcsókolta Dont, majd hamarosan már a földön csókolgatták egymást. Calvin, ahogy a
konyhához ért és meglátta, hogy mi történik, rögtön elszaladt Terylhez és mondta, hogy siessen, mert
nem fogja elhinni, hogy mi történik a konyhában. 6 hónappal később, július 5-én összeházasodott Don
és Ruby Flemming. Don áradozott a hölgyről, hogy gyönyörű, valamint, hogy napról napra jobban



szereti. Ruby a convention ideje alatt Norvégiában volt a beteg anyjánál. Don a rendezvény után
Norvégiába repült, majd onnét tovább Londonba. Don azt szeretné, ha minden évből 6 hónapot
Norvégiában és itt Európában tudna tölteni, ugyanis Rubyt inkább Európába húzza a szíve.
A Csillagkapu forgatása alatt a legviccesebb eseményként arról mesélt, amikor a Fail Safe forgatása
alatt Richard Dean Anderson és Christopher Judge egy-egy űrhajós öltözékben volt. Ennek fel- és
levétele viszonylag sok időbe telt, valamint a levegő belül állandóan körbe keringett. Nos Chris nagyon
finom ebédet evett aznap és sikerült néhány galambot elengednie az öltözékben, ami rendkívül
kellemetlen volt, hiszen nem is került ki a szag belőle egészen addig, míg le nem vehette a védőruhát.
Hammond tábornokot a sorozatban sose látjuk aludni, Don elmondása szerint viszont Hammond az
eligazítás közepén szokott aludni. Ha mindenképp valamilyen valláshoz kellene tartoznia
Hammondnak, akkor szerinte buddhista lenne. Sokáig a legkedvencebb epizódja a Show and Tell
volt, valamint a Bloodlines az apa-fia kapcsolat miatt. Ezeken kívül kedvencei közé tartoznak még az
Urgo, Wormhole X-treme és Heroes című epizódok, melyek közül az utóbbiban eléggé sokat kell majd
tevékenykednie. Szereti a nőket, a whiskyt és a vad lovakat.

Don panelja után a brémai Space Center igazgatója egy rövid bemutatót tartott a hamarosan megnyíló
Space Centerről, mely során különös hangsúllyal mesélt a Stargate SG-3000 nevet viselő attrakcióról.
Teryl és Don is feljöttek közben a színpadra, ugyanis az attrakció készítésének kezdetén ott voltak
Brémában, valamint 2004. február 12-én, a hivatalos megnyitón is jelen lesznek. A rövid előadás után
egy a rajongók által újraszinkronizált, mély színvonalú epizódot vetítettek le. A film után tájékoztatták a
rajongókat arról, hogy 2004 késő nyarán egy kastélyban vagy várban, valahol Németországban
rendeznének 150-200 rajongó számára egy találkozót. Tony Amendolanak nagyon tetszett az ötlet,
mindenképpen szeretne jönni a jövő évben. Ezután sokáig elhúzódott az esti műsor kezdete, ugyanis
Don pizzát akart enni, a többi sztár pedig csatlakozott hozzá, így 19 óra helyett 21 órakor kezdődött
csak a jelmezverseny.

A jelmezversenyre 13-an neveztek, a zsűri a sztárvendégekből állt.
Az első helyezett magát a halálsiklók irányítójának nevezte bár a
jelmeze inkább Kynthia ruhájára hasonlított. Utána jótékonysági
árverés következett, melyet a sztárok vezettek. Teryl és Frida fel-alá
szaladgáltak a teremben és mindig a legtöbbet mondó ölébe ültek.
Terylnek, miközben az egyik csillagkapus pólóval játszadozott,
kigombolódott a felsőrésze és jócskán kilátszott a fekete melltartója.
Aznap este 1200 euro körüli összeg gyűlt össze, a legtöbb egy
autogramért, melyen a teljes CSK-1 aláírásai voltak rajta, 450
euróért.

A VIP buli 21 óra helyett 22:30-kor kezdődött az első 200 (201) hétvégi jegy tulajdonos számára. A
VIP bulin a privátabb légkör miatt tiltott volt a fényképezés, csak a rendezők kamerái voltak jelen. Egy
jó ideig eltartott ezután még, mire megjelentek a sztárok a teremben. Brian (az angliai convention
rendezője) körbevezetgette a sztárokat a teremben, hogy így mindenkivel tudjanak néhány szót
váltani. Don ismét áradozott a Heroes című epizódról. Kb. 1 óra alatt körbejárták a sztárok a termet,
majd ismét eltűntek. Suanne-t kicsit nehezebb volt elrángatni a buliról, mert táncolni akart, viszont
Brian végül őt is elvitte. A tömeg hamar szétoszlott, éjfélre már csak alig 70 rajongó maradt.
A vasárnap reggel ismét programváltozással kezdődött, a napi megnyitó elmaradt és a panelek
délutánra tolódtak, így csak 11:30-kor kezdődött el a műsor. Valószínűleg a sztárok ki akarták pihenni
magukat a szombati fárasztó nap után. Időkitöltésként a rendezők megpróbálták leadni a The
Lowdown-t, viszont technikai problémák miatt viszonylag hamar félbe kellett szakítaniuk. Ezután
néhány rajongók által összevágott csillagkapus videót és az 1969 című epizódot, valamint a tavalyi
SFX rendezvényről készült filmet vetítették le. Fél 12-től 12-ig Don és Teryl folytatták a jótékonysági
árverést, majd újabb szünet után a rendezők kihirdették a művészeti pályázat helyezettjeit. Utána Jay,
Suanne és Frida vezették a tombolahúzást, melyen többek közt 30 db 6. évadi, 30 db legelső
csillagkapus dvdt, plakátokat, belépőjegyeket a Space Centerbe február 12-re sorsoltak ki. Ezután aki
még nem készítette el a sztárokkal szombaton a fényképeit (15 euro darabja), annak ekkor volt az
utolsó lehetősége, mellette pedig ebédszünet volt.
Délután Don panelja volt az első. A szombati kérdésre, hogy Hammond
mikor alszik, mesélt még egy keveset. Egyszer 2 napot dolgozott egy
másik sorozat készítésénél, miután újra a Csillagkapu sorozathoz tért
vissza, ahol ténylegesen elszundított forgatáskor az eligazítás alatt.
Sajnos még nem tudott biztosat mondani ahhoz, hogy fog-e szerepelni a
8. évadban. Október 22-én volt az utolsó hangfelvételen a 7. évad The
Lost City című epizódja számára. Hammond karakterében azt kedveli a



legjobban, hogy, ugyan nem teljesen a kötelessége szerint, a családját a hadsereg fölé helyezi.
Néhány rajongó meglepte egy helyi almaborköcsöggel szombaton, melynél kritizálta, hogy miért nem
volt benne semmi. Vasárnapra hoztak neki ezek a rajongók 2 üveggel, és a színpadon megkóstolták.
Ezután hosszan mesélt az életéről. 13 évesen már dolgoznia kellett, ugyanis szegény családból
származott. Katonának is ezért ment el, mert így anyagi támogatásban részesült a továbbtanulás
során. A vietnámi háború alatt Koreában titkos iratokat kellett átnéznie és továbbítania. Mivel
állandóan jelen kellett lennie, hisz az iratok gyors továbbítása fontos volt, és gyakran sok ideig nem
volt semmi tennivalója sem művészetekkel kapcsolatos könyveket olvasgatott. Megpróbálta lemásolni
a képeket, teljesen autodidakta módon tanult meg festeni. Koreából visszatérve a művészi pályát
szerette volna megcélozni, de szülei egy kevésbé kockázatos munka felé terelgették. Sokáig volt
egyetemi tanár, míg egyszer Canadába nem hívták az egyik egyetemre. Pont akkor érkezett ide,
amikor robbanásszerű fejlődésnek indult itt a filmipar. Az oktatói munkája mellett kisebb szerepeket
vállalt, kaszkadőr is volt, valamint festményeken és szobrokon is dolgozott. Életében a legtöbb pénzt
azért kapta, amikor a MacGyver című sorozat egyik epizódjában egy hatalmas robbanást akartak
megvalósítani. Dana Elcar dublőreként Don csinálta végig a jelenetet. Különösen nem törte a fejét
azon, hogy netán valami baja eshet, mivel bízott a készítőkben, ám a robbanást enyhén szólva
elméretezték. Dont annyira elrepítette, hogy beverte a fejét a falba, s még a felvétel sem lett sikeres a
túlságosan nagy erők miatt. Emiatt 2 hét múlva újra megismételte, amiért ugyancsak megkapta a
pénzt. Összesen 2400 dollárt keresett ezen a jeleneten. A tanári pályáját is azért függesztette fel, mert
a kisebb mellékszerepekkel sokkal több pénzhez jutott. Jelenleg két projekten dolgozik. Szponzorokat
keres egy rövid epizódszámú vígjáték sorozathoz, mely a Sunshine Coast címet viseli (kb. 300 000
dollár/epizód), valamint Michael Shanksszel együtt tervez egy filmet, ami az 1950-es évek
halászéletéről szólna (12,5 millió dollár). Nagyon dicsérte Michael Shanks színészi képességeit,
szerinte ő az, aki a Csillagkapu sorozatból valódi potenciális filmcsillaggá nőtte ki magát.

Don panelja után Teryl jött fel a színpadra. Nagyon szerette a Hathor
című epizódot, mert itt végre egyszer nem a fehér köpenyében volt,
jó szórakozás volt gépfegyvert fogni és a bázison a fiúkat leütni.
Elmesélte, hogy honnét ered a turtle (teknős) beceneve. A Curse
című epizód forgatása során a sivatagban nem volt rajta a magas
sarkú cipője, s ugyebár eléggé alacsony (5 láb 2 inch), valamint
halom holmit kellett cipelnie orvosként és egy sapka is volt még rajta.
Amanda Tapping jót mulatott Teryl kinézetén és teknősnek nevezte
el. Ha egy időhurokba kerülne, akkor alaposan megvizsgálná Daniel
fizikumát. Az ügynöke azt mondta Terylnek egyszer, hogy inkább

hagyja az éneklést. Ennek ellenére egészen jól énekelte el a tömeggel együtt kánonban a Row, row,
row your boat, majd egyedül a Big spender című dalt. Kedvenc musicale a Singing in the Rain. Az
egyik rajongó elmondta Terylnek, hogy a technikusnak minden álma, hogy egyszer csókot kapjon
Teryltől. Teryl beleegyezett, majd kis sminkelés után megcsókolta.
Nem sokkal később Jay is feljött a színpadra és megcsókolta Terylt, majd együtt énekelték a Summer
of ’69 című dalt. Teryl ezután távozott. Jayt kérték a rajongók, hogy táncoljon, meg is tette egy
rajongóval. Egy újabb vicces jelenetként elmesélte, hogy mikor a The Enemy Within című epizódban a
műtőasztalon rángatóznia kellett, akkor az összeesett alatta.
Suanne feljött Jayhez a színpadra és Jay őt is megcsókolta. Rögtön
utána Frida is megjelent, akivel Jay előbb egy keveset táncolt, majd őt
is megcsókolta. Ezután mindhárman fent maradtak és válaszolgattak a
kérdésekre. Jay legszívesebben az egyik Kennedy lenne egy napra,
hogy többet tudjon meg az összeesküvésről, Frida Juan Manuel
Fangiot nevezte meg, Suanne pedig Kleopátra szeretne lenni, a
hatalma csúcsán. Suanne bevallotta, hogy kisebb problémái vannak a
vetkőzős jelenetekkel, ezen kívül a Shakespeare darabok eléggé
nehezek számára. Jay is a Shakespeare darabokon problémázott.
Nem a minőségén, az nagyon tetszik neki, csak annyira el lehet veszni a sorokban, hogy elfelejt
színészkedni, ezen kívül pedig eléggé vészes, ha elfelejt egy sort, hisz nehezebb improvizálni.
Fridának és Jaynek a legboldogabb esemény az volt, amikor jelen voltak egy családtag szülésénél.
Suanne számára a legboldogabb esemény a házassága volt, pont egy évvel ezelőtt, valamint amikor
az egyik filmnél Marlon Brandoval és Johnny Depp-pel együtt volt összeolvasáson (végül nem kapta
meg a szerepet). Amikor filmeket néznek, akkor általában nem figyelnek a színészi teljesítményekre,
hanem kikapcsolódnak. Persze ez alól kivétel, amikor saját szerepeiket látják. Suanne utálja a saját
szerepeit megnézni, még a saját csillagkapus epizódjait sem nézte meg végig. Frida inkább egyedül
szereti nézni először, Jay pedig az első megtekintéskor folyton magát kritizálja, de utána már nem



figyel erre. Suanne nagy Harry Potter rajongó, Jay látta az első filmet. Suanne problémázott azon,
hogy nagyon kényelmetlen volt Hathor jelmeze, pl. amikor a csigalépcsőn lejött, sikerült rálépnie a
ruhájára és majdnem kinyúlt. Frida azt kívánja, hogy Lya szexisebb legyen, a haját megváltoztatná, a
ruhát picit vastagabbra csinálná és szívesen gonosszá válna egyszer. Végezetül Suanne elénekelt
egy keveset a saját számából, mely a Feeling Good címet viseli. Ezután mindhárman lementek a
színpadról és rövid szünet következett.

A szünet arra volt, hogy a találkozó rendezői is autogramokat és
fényképeket csinálhassanak a sztárokkal. A szünet után a sztárokat
beültették az első sorba és felvonultatták a convention szervezésében
közreműködőket. Miután mindenki felsorakozott a színpadon,
felmentek a sztárok is és a rajongók vastapssal megköszönték
jelenlétüket. Ezután feljöttek a jaffák és letérdeltek a belógatott Ré
szeme előtt, majd sötét lett. Ezalatt eltűntették a sztárokat a
színpadról. A rajongók hamar eltávoztak, az esti bulira valószínűleg
már nem maradtak túl sokan.

Beatbull


